

## 全完第二小學深耕社區

# 謝家盈： 小校大愛 創造優質教育



校園  
地圖

• 更多學校的內部環境與設施，  
歡迎家長和學生移步P8的校園地圖參觀。

▲ 全完第二小學舉辦滬蘇歷史之旅，帶領學生  
暢遊上海，大開眼界。

## 重價值觀教育 多元課外活動

謝家盈校長表示，全完第二小學本年度關注事項首要推展價值觀教育，培育「全二人」身心靈素質，就如進行國民教育一樣避免單方面說教，學校重視沉浸式學習，如舉行海南文昌火箭發射之旅，當學生看到國家火箭發射成功歡呼時，證明愛國是具象的。謝家盈說，學校亦配合國家再贈本港國寶大熊貓，全港牽起大熊貓熱潮之際，舉辦跨科大熊貓閱讀嘉年華，活動融合國家安全及國民教育，從生態安全（科學）、贈港意義（德育）、川港聯結（地理）多維度展開。

### 歷史之旅 暢遊上海蘇州

另外，學校亦舉辦滬蘇歷史之旅，帶領學生暢遊現代化都市上海，領略其繁華魅力；漫步風光如畫的蘇州，感受其古典韻味。此外，學校設

立校園憲法大使，身兼學校中式升旗隊員，在校園推廣《憲法》和《基本法》。

此外，學校亦着重提升學與教效能，促進學生多元學習。學校重視發掘學生個人潛能，積極提供不同的學習體驗，致力組織各項多元化的課外活動，如中樂團、粵劇、當代舞、英語話劇等，涵蓋學術、藝術服務及體育等領域。當中全二中樂團讓喜歡各種音色和演奏方式的學生都能找到心儀的樂器，學校更邀請了資深音樂演奏家黎家棣為全二中樂團指揮，樂團成員們在指揮的專業指導下刻苦訓練，演奏水準不斷提升，每年在各種校際、區際乃至更高級別的音樂比賽中屢獲佳績，贏得眾多獎項。謝家盈深信，每位學生皆為獨一無二且尊貴的個體，學校需要協助學生發掘各項潛能，同時提供大展所長的舞台，每個孩子都能發光發亮。



▲ 全完第二小學曾邀請「亞洲車神」黃金寶到校，向家長分享培育孩子心得。

## 「亞洲車神」 分享培育心得

對於家校合作，謝家盈表示，校方每月均舉辦「家長學堂」，邀請各個星級嘉賓如亞洲車神黃金寶等，讓家長在育兒道路上獲得滋潤，協助家長培育孩子成長。校方亦會定期舉辦「Give Me Five (Friday)」家長茶聚，與家長一起探討學校政策、維繫良好的親子關係，主題包括如何迎接小學的生活及學校評估政策的調整，以配合孩子成長的需要。

